11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2012 21:18:03

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2012 11:26:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272742/answer/272754




Pe3ynpTaT OaknmoceBa He HOPMaJIbHEINA. A ClIepMOTpaMMEHI 51 He YBU[Ie/la. aHa/Iu3 CEKpeTa IIPOCTaTHI -
B HOpME , 4X JIeMKOLUTOB HET , €CTh - EAUHUYHEIE. JIeUeHHE -COTTIAaCHO pe3ybTaTaM OaKIocesa.



